兴业皮革科技股份有限公司 2018 年年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经兴业 皮革科技股份有限公司(以下简称"公司")内部审计部门审计,未经会计师事 务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	1,806,797,339.03	2,112,745,711.07	-14.48
营业利润	139,607,822.54	54,925,738.72	154.18
利润总额	136,579,404.03	53,771,380.55	154.00
归属于上市公司股东的 净利润	115,740,216.04	45,136,922.93	156.42
基本每股收益(元)	0.3831	0.1494	156.43
加权平均净资产收益率	5.01%	1.93%	增加 3.08 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	2,964,258,366.19	2,648,145,503.91	11.94
归属于上市公司股东的 所有者权益	2,315,553,946.39	2,350,816,468.49	-1.50
股 本	302,082,162.00	302,178,412.00	-0.03
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	7.67	7.78	-1.41

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营情况说明

报告期内,公司实现营业利润13,960.78万元,同比增长154.18%;利润总额 13,657.94万元,同比增长154.00%;归属于上市公司股东的净利润11,574.02万元,

同比增长156.42%;基本每股收益0.3831元,同比增长156.43%。业绩增长主要原因是: (1)公司主动调整产品结构,除鞋面皮革外还在军工皮革、包袋皮革和功能性皮革等领域进行拓展,市场反应良好; (2)公司的外销业务也取得了快速的发展,外销市场占比显著提高; (3)由于2018年度内部管理能力提高和采购成本下降,因此产品毛利增长较多。

2、财务状况说明

报告期末公司总资产296,425.84万元,较年初增长11.94%;报告期末归属于上市公司股东的所有者权益231,555.39万元,较年初减少1.5%;报告期末股本302,082,162股,较年初减少0.03%。报告期末归属于上市公司股东的每股净资产7.67元,较年初下降1.41%,主要是报告期内公司现金分红所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2019年1月10日对外披露的《兴业皮革科技股份有限公司关于2018年度业绩预告修正的公告》(公告编号: 2019-003)中,预计2018年度归属上市公司股东的净利润变动区间为11,284.23万元-13,089.70万元,比上年同期增长幅度为150% - 190%。本次业绩快报披露的2018年度归属上市公司股东的净利润为11,574.02万元,比上年同期增长156.42%。

公司本次业绩快报披露的2018年度经营业绩与公司2018年度业绩预告修正 公告中的业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、经公司内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特比公告。

兴业皮革科技股份有限公司董事 2019年2月25日